



«Пусть дух победы всегда будет с вами»

На стадионе школы №4 состоялась праздничная легкоатлетическая эстафета

Она прошла в день празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В эстафете «Весна Победы» приняли участие команды учащихся старших классов и сотрудников школы №1 и №4, студентов филиала «ЕТОС», детского сада №4 «Солнышко», №8 «Сказка», №3 «Родничок», №1 «Аленка», а также команда клуба «Активное поколение».

Спортивное мероприятие открыла трогательным выступлением воспитанница клуба «Мечта» города Арамиль Анастасия Пермянина (тренер – мастер спорта О.М. Бурликова). Старшие школьники показали быстрые секунды, все

сотрудники организаций были настроены на победу, а ветераны спорта были полны эмоций и радости от мероприятия. Победителем соревнований стала команда воспитанников детского сада №4 «Солнышко».

– Мы благодарим каждого участника! – говорят организаторы эстафеты. – Пусть дух победы всегда будет с вами и ведет только вперед!



Поездки, экскурсии и спартакиада

Апрель месяц для активистов Совета ветеранов выдался насыщенным на события

С удовольствием они посетили Авиационно-ремонтный завод. Небольшой группой – всего 15 человек – прошли через проходную и сразу же окунулись в атмосферу завода. Встретили пенсионеров экскурсовод, работник предприятия, влюбленный в свое дело. С каким воодушевлением он рассказывал и показывал производство, с какой гордостью представлял нам достижения завода, говорил о молодежи, которая после техникума приходит и «приживается», даже после армии возвращаются! Гостей это порадовало. Возложили цветы к Памятнику павшим в годы ВОВ, работников завода, прошли по аллее Славы завода, на которой посажены именные деревья. Осмотрев все цеха, экспонаты, панораму окрестностей, сделали фото у памятника-самолета.

– Правда, было очень интересно, нас просто распирала гордость, что у нас в Арамили есть такой исключительно нужный, важный завод с такой героической историей, начатой еще в довоенные годы, – отметили в Совете ветеранов.

Следующей для активистов Совета ветеранов была поездка в город Полевской на Северную домну,

организованная Музеем города Арамиль.

– Экскурсия была очень интересной, захватывающей, но нас привлекло еще в Полевском путешествие по бульвару, на котором нас встретили герои Бажовских сказов, – рассказывают пенсионеры.

Приняли они также участие в открытии мемориальной доски на здании школы №1 дважды герою Советского Союза Одинцову М.П., а также встретились с сыном героя. Посетили экспозицию отряда «Возвращение», на которой была вручена «Судьба солдата» дочери героя Туголуковой А.М., а также побывали в жюри конкурса «Мой ровесник герой».

Особо отличились активисты Совета ветеранов в Спартакиаде среди пожилых людей АГО «От старта до финиша – хорошее настроение», в которой соревновалось шесть команд. На церемонии открытия спартакиады Депутатский корпус АГО передал Совету ветеранов копию Знамени Победы, передали знамя депутаты Анастасия Соловьева и Олег Костин. Соревнования были упорные, команды прямо не уступали друг другу. Победила команда «Пионер», завоевав аж два кубка – в основных соревнованиях и в «Веселых стартах»: такой успех случился впервые за все эти годы.

В заключение все участники были

награждены дипломами, утешительными сладкими призами, а победителям были вручены медали и сертификаты в бассейн «Дельфин».

– Мы благодарим за помощь в организации и проведении спартакиады Центр «Созвездие», МАУ ДО СШ «Дельфин» и, конечно, наших традиционных помощников – судей на этапах, учащихся школы №1 «Молодая гвардия», – говорят в Совете ветеранов. – Наша спартакиада явилась настоящим праздником спорта – мы не останавливаемся: два раза в неделю ходим тренироваться в спортзал и готовимся к новым соревнованиям.

Настоящим подарком, значимым и торжественным событием за апрель месяц для Совета ветеранов было награждение депутатом Законодательного собрания Свердловской области Сергеем Васильевичем Карякиным активистов организации – Т.А. Дойниковой и А.И. Гашковой Благодарственными письмами Законодательного собрания Свердловской области, что является признанием их заслуг в работе Совета ветеранов на благо развития Арамильского городского округа. Поздравляем!

Надежда Петровна
Перевышина, председатель
Совета ветеранов города
Арамиль

Эмоциональные поединки

В минувшее воскресенье в Арамили прошли соревнования по вольной борьбе

Спортивное мероприятие было посвящено 80-летию Победы советского народа над фашистской Германией и героям СВО. На торжественном открытии соревнований почетные гости поздравили всех участников с Великой Победой, а также пожелали участникам сил, мужества, побед.

В соревнованиях по вольной борьбе в здании спортивной школы «Дельфин» приняли участие

ребята из таких городов, как Тюмень, Курган, Челябинск, и других. Свердловскую область представили команды «Ратиборец», «Эволюши», «Сысерт», «Косулино» и «Арамиль».

В борцовских поединках принимали участие более 100 юных спортсменов. Поединки были очень эмоциональные: отставали честь своих клубов не только мальчики, но и девочки. Ход соревнований транслировался в онлайн-формате.

Тренеры активно поддерживали и подбадривали своих воспитанников. Судили поединки воспитан-



ники тренера и организатора данных соревнований Дмитрия Николаевича Петрова: Матвей Овчинников и Шамшидинов Ходжиакбар.

В рамках проведения спортивного праздника

было организовано вкусное и недорогое питание – для всех участников, юных борцов, тренеров и болельщиков.

Информация и фото:
Татьяна Майорова

«Проехали ровно, в середине протокола»



Юные арамильские велосипедисты приняли участие в Первенстве ГО Среднеуральск

Ребята выступали в дисциплине «маунтинбайк кросс-кантри» ХСО. На этот старт приехали 17 велогонщиков спортивной школы «Дельфин» в двух возрастных категориях – 2013-2014 г.р. и 2015-2016 г.р. Участвовали также спортсмены из Верхней Пышмы, Первоуральска, Каменска-Уральского и города Среднеуральск.

Накануне соревнований весь день шел дождь, что внесло корректировки в прохождение трассы сложной изначально, но очень интересной с техническими участками. В день старта погода благоволила.

Наши спортсмены «выложились» на трассе «по полной», несмотря на различные происшествия. Марина Шелковникова, занявшая второе место, упала с велосипеда, сломала шлем, но это не помешало ей продолжить гонку и проявить характер.

Георгий Фефилов попал на шестое место, а Кира Сонина – на одиннадцатое. Перед стартом у нее были технические проблемы с велосипедом, в процессе гонки она упала со спуска, потеряла один кроссовок и на адреналине финишировала в носке! Константин Конун, тоже занявший одиннадцатое место, на старте и первый круг был в лидерской группе, а потом опустился ниже: немного не хватило выносливости.

– Остальные ребята проехали «ровно», примерно в середине протокола. Главное, что обошлось без травм! – рассказывают в СШ «Дельфин». – Опыт получен, выводы как обычно сделаны: работаем дальше. Впереди у нас еще весь сезон! Удачи юным спортсменам и большая благодарность их родителям за поддержку и помощь.

Информация и фото:
спортивная школа «Дельфин»
города Арамиль

НАШИ ВЕТЕРАНЫ

